

Proces-verbal
încheiat astăzi 29 Mai 2023
în ședința ordinară a Consiliului local Râmnicelu

Ședința Consiliului local Râmnicelu a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 82/2023.

Secretarul general anunță situația prezenței consilierilor, ședința fiind statutară.

Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți 13: lipsesc motivat domnii consilieri Dumitrică Costel și Ene Nicolaie (medical).

La ședință este prezent primarul comunei, domnul Dumitru Stanciu precum și cetățeni.

Cu privire la procesul verbal din luna Aprilie, Dumitrache Ciprian-Costel și Dumitrache Vasile solicită înscrierea în procesul verbal a următoarei întrebări cu privire la aprobarea taxelor și impozitelor locale: "la hotărârea privind taxele și impozitele locale, Calitatea de consilier local intră în contradicții cu ANI?" Răspunsul secretarului general, NU!

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Mușat Nicolaie președintele de ședință ales care anunță proiectul ordinii de zi după cum urmează:

a)-Proiect de hotărâre privind includerea teritoriului U.A.T. Râmnicelu, Județul Buzău, în parteneriatul LEADER „ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CRIVĂȚUL DE SUD-EST” pentru implementarea SDL cu finanțare prin PS 2023-2027.

b)-Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „**Modernizarea Serviciului local de salubritate prin achiziția de dotări specifice**”.

c)-Proiect de hotărâre privind aprobarea președintelui de ședință pentru o perioadă de cel mult trei luni.

Spre avizare: Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor

d) Întrebări, interpelări, petiții și informații. Diverse.

Inițiatorul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi este primarul comunei Râmnicelu, județul Buzău. Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată.

Se trece la prezentarea Proiectului de hotărâre privind includerea teritoriului U.A.T. Râmnicelu, Județul Buzău, în parteneriatul LEADER „ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CRIVĂȚUL DE SUD-EST” pentru implementarea SDL cu finanțare prin PS 2023-2027.

Luări de cuvânt:

-Ion Alecu – consilier local: dacă suntem membrii ai acetui G.A.L. Balta Albă, de ce nu intrăm direct în proiecte de finanțare.

-Stanciu Dumitru-primar: prin proiectul de hotărâre, abilităm G.A.L.-ul să acceseze proiectul de investiții privind modernizarea serviciilor de salubritate a localității.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este suspus la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: **13**

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 25/2023 privind includerea teritoriului U.A.T. Râmnicelu, Județul Buzău, în parteneriatul LEADER „ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CRIVĂȚUL DE SUD-EST” pentru implementarea SDL cu finanțare prin PS 2023-2027.

Se trece la următorul proiect respectiv, Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea Serviciului local de salubritate prin achiziția de dotări specifice”.

Luări de cuvânt:

-Alexandru Titu – consilier local: cum se va face repartizarea pubelelor de gunoi, pe ce criterii? Cât privește containerele de gunoi, ele trebuie descărcate printr-un dispozitiv mecanic, pe care actuala mașină de gunoi nu are. Cum se vor descărca aceste containere? De asemenea, coșurile de gunoi stradale nu au sistem de prindere, cum se vor monta, pe garduri, pe stâlpi? Nu trebuia să fie echipate și cu astfel de suportii?? Totul este făcut fără cap! Investiție în sine este bună, dar este necesar să clarificăm modul de exploatare a acestora, și cine va primi sau nu pubelele.

-Dumitrache Ciprian-Costel: consilier local: am aprobat în consiliu cumpărarea unei mașini de gunoi nouă, și vedem că nu vă ține-ți de cuvânt. Se cheltuiesc banii din buget pe alte nimicuri. Nu există transparență în cheltuirea banului public.

-Lepădatu Nicu-consilier local: facem ”mișto” aici în ședință, iar primarul dă dovadă de neseriozitate în continuare.

-Burlacu Fănel-viceprimar: trebuie să aprobăm acest proiect de hotărâre, pentru că o să pierdem banii, iar repartizarea pubelelor și montarea coșurilor de gunoi, o să o facem tot cu consiliul local.

-Dumitrache Vasile: consilier local: dacă pentru coșurile stradale poate se vor găsi soluții de prindere și montare, rămâne problema modului de repartizare a pubelelor de gunoi, ce criterii vor fi luate în considerație. V-am aprobat bani pentru stația de epurare și branșare la canalizare și nu a-ți făcut nimic.

-Stanciu Dumitru-primar: O să rezolvăm și repartiția pubelelor de gunoi pe gospodării, pentru că unii au în dotare pubele, unii sunt mai amărâți și nu au bani. Coșurile de gunoi, se vor prinde de stâlpi, vor fi fixate în beton. De asemenea, se vor găsi soluții de descărcare și a containerele de gunoi mari, eventual manual de către gunoieri.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este suspus la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: 12

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 1 (Dumitrache Ciprian-Costel)

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 26/2023 privind implementarea proiectului „Modernizarea Serviciului local de salubritate prin achiziția de dotări specifice”.

Este supus la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea președintelui de ședință pentru o perioadă de cel mult trei luni.

-Voturi pentru: 12.

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 1 (Dumitrache Ciprian-Costel)

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 27/2023 privind aprobarea președintelui de ședință pentru o perioadă de cel mult trei luni.

Se trece la următorul proiect al ordinii de zi, respectiv: Întrebări, interpelări, petiții și informații.

-Alexandru Titu: Întreb pe domnul primar! Ce ați făcut în perioada asta de la începutul anului, ce realizări aveți, pentru că nu se vede nimic. V-am aprobat mai toate proiectele! A-ți promis la finele anului trecut că dați drumul drumul la stația de epurare, că veți bransa populația la canalizare. Nimic din toate acestea nu s-au rezolvat. Solicită menționarea în procesul verbal de ședință, răspunsul primarului la fiecare interpelare a consilierilor locali cu privire la rezolvarea problemelor comunității, citez: "AȘA VREAU EU".

Diverse:

-Cetățeanul Nicolae Tănase ridică problema improvizației la legăturile curentului electric, pericolul de a se declanșa un incendiu în noul cartier de locuințe.

-Dumitrache Ciprian-Costel ridică din nou problema nerezolvării predării rețelei electrice de către primar către Electrica Buzău, pentru ca și cei care și-au ridicat case să se poată bransa la curent electric.

-Stanciu Dumitru-primar: informerază că s-a predat de mult rețeaua electrică. A delegat consilierul personal Fotache Titi pentru a se ocupa de rezolvarea acestei probleme.

-Este solicitat reprezentantul S.C. BMP Electric DAN care descrie modalitatea și condițiile care trebuie îndeplinite pentru bransarea la sistemul de alimentare cu energie electrică, a cetățenilor care au construit case noi și stadiul predării rețelei electrice.

-În legătură cu cetățeanul Dădălan Gheorghe, consilierii stabilesc ca ajutorul să se constituie numai din materiale de construcții, în baza unei liste întocmite cu necesarul de materiale.

Nemaifiind și alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Consilier local
Mușat Nicolae



Întocmit
Secretar general UAT
Nicolae Hotescu